



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΨΗΦΙΖΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Υπάρχουν πιο σοβαρά και επείγοντα προβλήματα

Επειδή τούτες τις ημέρες οι πολιγκάντηδες στην Ελλάδα κάνουν υποκλίσεις στον Ελληνισμό της Διασποράς για να κερδίσουν την ψήφο του, αν και όποτε τελικά η Βουλή μάς δώσει αυτό το δικαίωμα, έχω διαβάσει δεκάδες άρθρα και εκατοντάδες δηλώσεις γύρω από αυτό το θέμα.

Βέβαια, χρειάστηκαν πενήντα χρόνια για να αποφασίσουν η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ πως οι Έλληνες της Διασποράς δικαιούνται να ψηφίζουν στις εθνικές εκλογές στην Ελλάδα, αλλά κάλλιο αργά παρά ποτέ και να το χρωστάμε στον Αλέξη Τσίπρα που άρχισε τις απαιτούμενες διαδικασίες. Γιατί αν δεν είχαμε την «αριστερή παρένθεση» -που τρόμαξε τον δικομματισμό-, θα περιμέναμε άλλα πενήντα χρόνια και βάλε...

Μιλούν, που λέτε, οι όψιμοι υποστηρικτές μας για «απόδημους» που είναι... διπλά Έλληνες και άλλες απδιές που προσβάλουν βάνουσα τη νοημοσύνη μας και τ' αδέρφια μας στην Ελλάδα, τα οποία πόνησαν και πείνασαν στα χρόνια της κρίσης, ενώ εμείς εδώ και στην Αμερική καλά περνούσαμε. Ούτε μείωση των συντάξεων και μισθών μας είδαμε, ούτε τα παιδιά μας λιποθυμούσαν από την πείνα, ούτε αυτοκτόνησε κανείς επειδή δεν είχαμε πού την κεφαλήν κλίνει και ούτε θα πήγαιναν τα παιδιά μας να υπερασπιστούν τα σύνορα της Ελλάδας μας από κάποιον γείτονα που δεν τον μαρτυράμε.

Μακάρι να είμασταν «διπλά Έλληνες», αλλά δεν είμαστε αν συγκριθούμε με τους Έλληνες πολίτες, χωρίς αυτό να σημαίνει πως δεν είμαστε πατριώτες, όπως έγραψα στην έκδοση της Τετάρτης.



Πάντως, ειλικρινά δεν μπορώ να καταλάβω γιατί ο ομογενής στην Αυστραλία και στις ΗΠΑ έχει μέρη να ψηφίζει στις ελληνικές εκλογές. Δηλαδή, τί ελπίζει να αλλάξει με τη ψήφο του; Στην καλύτερη περίπτωση απολύτως τίποτε και στην χειρότερη την αλλοίωση του εκλογικού αποτελέσματος, οπότε φανταστείτε την αγαλίαση των αδερφών μας στην Ελλάδα και πως θα μάς εκτιμήσουν αν τους επιβάλουμε εμείς μια κυβέρνηση που δεν θέλουν.

Αλλωστε, για τη ψήφο των Ελλήνων της Διασποράς, εκτός από την πρόταση της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ για να μοιράζονται τα λάφυρα της εξουσίας στο διπνεκές, τη θέλουν και κάποιοι ομογενείς με φιλοδοξίες να εκλεγούν στην ελληνική Βουλή

και θ' αρχίζουν να ράβουν καινούργια κοστούμια μόλις ψηφιστεί ο νόμος. Οπως έκαναν πριν κάμποσα χρόνια κάποιοι παροικιακοί παράγοντες για το τζάμπα ταξίδι στα συνέδρια του ΣΑΕ στη Θεσσαλονίκη.

Ομολογώ ότι αν και υποστηρικτής της Δημοκρατίας δεν έχω σε μεγάλη εκτίμηση τους πολιτικούς της, που θεωρώ σαν αναγκαίο κακό, προτιμότερο από τους χρυσαυγίτες και αυτός είναι ένας λόγος που δεν θα ψηφίζα στις ελληνικές εθνικές εκλογές. Ένας δεύτερος λόγος είναι το γεγονός ότι σαν Έλληνες της Διασποράς πρέπει να λύσουμε πιο σοβαρά και επείγοντα προβλήματα.

Περισσότερο από τη ψήφο μας στις ελληνικές εκλογές έχουμε ανάγκη ενός φορέα που θα ενώσει τον απανταχού Ελληνισμό και ασφαλώς δεν εννοώ ένα νεκραναστημένο ΣΑΕ, αλλά έναν φορέα που θα φέρει τον ομογενή της Αμερικής και Ευρώπης κοντά στον ελληνοαυστραλό συμπατριώτη του. Με πολιτιστικές, εκπαιδευτικές, επιστημονικές και εμπορικές ανταλλαγές, με τη συντονισμένη υποστήριξη των εθνικών συμφερόντων και διεκδικήσεων.

Αν λύσουμε αυτά τα προβλήματα, δεν έχω καμμία αμφιβολία ότι η Ελλάδα και η ομογένεια θα είναι απείρως πιο ωφελημένες από τη ψήφο ομογενών που αγαπούν την πατρίδα τους, αλλά έχουν χάσει κάθε επαφή με τη σημερινή κατάσταση.

Βέβαια, για να συμβούν όλα αυτά δεν θα χρειαστούμε ακόμη έναν Νιώτη, αλλά νέους ανθρώπους με οράματα, με γνώσεις και ικανότητες που θα καθορίσουν το μέλλον μας σαν ανάδελφο έθνος.

Εβδομάδα Φροντιστών

Διανύουμε την Εβδομάδα Φροντιστών και πιστεύω ότι αξίζει να αναφέρω μερικά πράγματα για τον μεγάλο ανθρωπιστικό και οικονομικό ρόλο τους στην αυστραλιανή κοινωνία. Η Εβδομάδα Φροντιστών που λήγει αύριο Σάββατο, είναι αφιερωμένη σε 2,7 εκατομμύρια συγγενείς και φίλους φροντιστές στην Αυστραλία, που προσφέρουν 36 εκατομμύρια ώρες φροντίδας κάθε εβδομάδα σε συγγενείς και φίλους με αναπηρίες, ψυχολογικά προβλήματα, εξάρτηση σε τοξικές ουσίες και οινοπνευματώδη ποτά, ηλικιωμένους και ασθενείς. Η εθελοντική προσφορά τους εκτιμάται \$1,1 δις κάθε εβδομάδα, ή \$60 εκατομμύρια κάθε χρόνο. Το έθνος θα πρέπει να τους είναι ευγνώμον.

Ελλάδα - Αυστραλία ποιος θα το 'λεγε

Η Ελλάδα πρωταγωνιστούσε στα τηλεοπτικά δελτία ειδήσεων προχθές το βράδι, όχι για τις

ομορφίες της, αλλά για την... οικονομική της ανάπτυξη, που οφείλεται βεβαίως βεβαίως στους άπλυτους χασικλήδες μαδουροσουριζαίους! Σύμφωνα με το γνωστό μας ΔΝΤ, η Ελλάδα είχε μεγαλύτερη οικονομική ανάπτυξη μέχρι τώρα το 2019 (2%) από της Αυστραλίας (1,7%) και να βάλω ακόμη ένα θαυμαστικό;

Σε 3,5 χρόνια ο ΣΥΡΙΖΑ έβγαλε την Ελλάδα από τα Μνημόνια, με ένα «μαξιλάρι» 37 δις ευρώ και -ποιός θα τό' λεγε- με οικονομική ανάπτυξη μεγαλύτερη από της Αυστραλίας. Εκτός βέβαια αν η ανάπτυξη οφείλεται στις 100 ημέρες με τον θαυματοποιό Κυριάκο στην εξουσία...

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Το διάστημα Ιανουαρίου - Σεπτεμβρίου το πρωτογενές πλεόνασμα διαμορφώθηκε στα 4,479 δις. ευρώ έναντι στόχου 1,467 δις. ευρώ και πρωτογενούς πλεονάσματος 2.523 εκατ. ευρώ για την ίδια περίοδο, το 2018. Από τους εννιά μήνες, τους έξι ήταν στα πράγ-

ματα ο ΣΥΡΙΖΑ και τους τρεις η Νέα Δημοκρατία. Είναι πλέον φαινότορον ότι την επίδοση πρέπει να την πιστώσουμε στην κυβέρνηση των άριστων, γιατί η προηγούμενη κυβέρνηση των άπλυτων που είχαν ντουμανιάσει το σύμπαν με τους μπάφους άφησε άδεια ταμεία και παρέδωσε τη χώρα σε κακά χάλια. Α, όλα κι όλα, πρέπει να είμαστε ακριβοδίκαιοι.»

Καλό!

Είμαι τόσο γκαντέμω εντωμεταξύ που αν παντρευόμουν πάμπλουτο γέρο θα πέθαινα πρώτη

Ακόμη ένα:

Ελληνίδα μάνα:

- Μαμά, με πονάει το δόντι.

- Εμ, όταν είσαι όλη μέρα στον υπολογιστή!